
cÂMARÀ l,ruutcrpâL DE LAJEADo Novo - UIARANHÂo

ATA DA NONINGENTÉSSIruN QUINQUAGÉsIua offAVA sessÃo oRurvÁRla Do PRIMEIRo
prnío»o LEGtsLATtvo DE Dors MrL E vrNTE gNco on cÂunRA MUNtctpAL DE LAJEADo

Novo naannruHÃo. Aos euAToRzE DrAs Do vtÊs or ABRIL Do ANo DE Dots MIL E vtNTE

ctNco, Às ts:oo HoRAs, REALrzou- sE No pnúcto rosÉ sÉnato DE oLtvEtRA, sEDE DA

cÂuaRn MUNtctpAL DE LA,EAoo Novo. ESTADo Do MARANHÂ0, srunDo NA AVENTDA

ANITA VIANA, S/N CENTRO. COM A PRESENçA DOS VEREADORES: RAIMUNDO COruCrtçÃO

oR p*lxÃo 'pRESIDENTE' RAQUEL DA srLVA BARRos'vrcE- pRESIDENTE', LEDEeutAs DE

souzA ANDRADE "pRtMEtRo srcRrrÁRlo"DANtEL ,sANTos senrÃo "sEGUNDo

secRgrÁRrc" EDTMAR pERETRA DE oLrvErRA, DANTEL sANTos stReuEtRA, stMoNE
MAcHADo Dos sANTos E DEUzIRENE DA sILVA sANTos AZEVEDo. trn sreuÊNcn o sne

PRESTDENTE DECLARoU EM NoME DE DEUS E DA coNsnrulçÃo BRASILEIRA, DEU poR

ABERTA N STSSÃO ONOIruÁAIR, E AUTORIZOU VEREADoR LEDEQUIAS DE SoUZA ANDRADE,

PARA FAZER A LEITURA BIBLICA. NO PEqUENO EXPEDIENTE, DETERMINOU QUE A

srcRrrÁniA FtzEssE A LEtruRA DA AT& FEryo rsso A ATA Fot coLocADA EM DtscuRsÃo r
votaçÃo, LoGo após For ApRovADA. A sÉe utn o sRe pRESTDENTE JUSTtFtcou n RusÊncrs
DO VEREADOR CLERISTON PIMENTEL MACEDO. PARA A.ORDEM DO DlA, ENUNCIOU A

unrÉRta Do DIA: tqós rcrraos rNDrcAÇôEs, E eoRTARTA E DETERMINoU euc R srcRrrÁnla
FlzESsE A LEtruRA DAs tNDrcAçôrs, rwDrcnçÃo Ne 033/202s tNotco Ao poDER EXECUTtvo

QUE sEJA FEtro A cENTRAL DE MoNrroRAMENro rlgrRôNtco EM LAIEAD0 Novo.
IttotcnçÃo Ns 036/202s §oucrTo Ao cHEFE Do poDER EXECUTIVO, QUE COLOQUE O

colÉelo Do cANTo Do Rto rARA FUNcToNAR pELo MENos coM EDUcnçÃo INFANTIL.

tuotcaçÃo Ns 03712025 tNDrco Ao poDER EXECUTTVO JUNTAMENTE COM A EMPRESA

nespot{sÁvrl quE vERtFreuE A TLUMTNAçÃo núeucA DE NossA ctDADE E povoADos.

TEMOS A PORTARIA N9 01.1. DE ABRIL DE 2025 NOMEA SENHORA DEUZIRENE DA SILVA

SANTOS AZEVEDO PROCURADORA E SIMONE MACHADO DOS SANTOS, PROCURADOfiA

ADJUNTA DA MULHER DEsrA cÂuaRa MUNrcrpAL DE LAJEADo Novo- MA. A sEGUtR

FoRAM coNVtDADos os ADVoGADoS DA cÂruena E DA pREFEITURA pARA EScLARECER

ALGUMAS oúvlons soBRE AS coMrssÕes r DECTDIRAM;rszrn UMA REUNrÃo coru os
vEREADoReS tpós a srssÃo. EM SEGUTDA rNrcrou o GRANDE ExpEDtENTE E Fot

ORDENADO A CHAMADA DOS ORADORES INSCRITOS PARA USAR A TRIBUNA, INICIAMOS

COM VEREADOR LEDEQUIAS DE SOUZA ANDRADE,INICIOU CUMPRIMENTANDO TODA

EOTUUçÃO LA,EADENSE, QUERO FALAR SOBRE A ESTRADA oo vRruÃoztNHo AGRADECER

PELOS OS REPAROS qUE FORAM FEITOS, QUERO MENCIONAR A GUARDA MUNICIPAL DEPOIS

DE NOVENTA DIAS A GENTE COBRANDO DO PREFEITO A RESPEITO DA CARGA HORARIA,

SEMANA PASSADA O PREFEITO JUNTAMENTE CoM o PRESIDENTT DA cÂIuRRa e a c
MUNtctPAL EM UMA RruuÃo Aeur NA cÂvrana cHEGARAM EM uM AcCIRDo oNDE
MELHOROU N STURçÃO DA GUARDA, AGRADEÇO A çTSTÃo PoR TER ANALISAD0 E oUVIDo
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OS NOSSOS ANSEIOS, AGORA FALANDO DA MINHA INDICAÇÃO A ÁESPTTO DO
MONIT0RAMENT0 rl-rrRÔrutco, NA ersrÃo PAsSADA eu lÁ HAVIA FEtro ES5A tNDtcnçÃo
lNcLUSlvE TRouxE A PESSoA RrÉ rssn cASA pARA ApREsENTAR o pRoJETo pARA o
ExEcurlvo MAls INFELIzMENTE wÃo rouos ATENDtDos, AGoRA EU LTGUEI pARA o DoNo
DA EMPRESA, ESSA EMPRESA É erv{ REcoNHECloa ruô MERCADo poR pRESTAR uM
TRABALHO 0r rxcrGNCtA, PoR sER uM INVESTIMENTo ALTo poR pARTE Do ExECUTtvo
MUNICIPAL EU PROCUREIO PREFEITO SENTEICOM ELE, O PREFEITO PEDIU PARA EU MARCAR
UMA REUNTÃo pots ELE TEM TorAL TNTERESSE nrÉ poneuE FAZ pARTE Do sEU pLANo DE
GOVERNO, ESSE MONITORAMENTO TENÁ UMA CABINE COM CÂVITNES E TODO§ OS PRÉ»IOSpÚsllcos r conaÉRclo DA cIDADE sEnÃo MoNlroRADos EM uMA cABlNr oruos srnÁ
ACOMPANHADA PELA A GUARDA MUNICTPAT- EU CONHECI ESSE PROJETO EM BARRA DO
CORDA E COM CERTEZA SE CONSEGUIRMOS ESSE MONITORAMENTO PARA A NOSSA CIDADE
rRnnÁ MAls SEGURANÇA PAR os Nossos vrulrcíprs e lRÁ rlrern MAts o cRrME, o MAts
INTERESSANTE EM PRIMEIRO MOMENTO É qUE R çTSTÃO,PÚELICN ruÃO VRI ENTRAR COM
NEM UM CENTAVO DE INVESTIMENTO, PORQUE TODO VALOR ABORDADO COM O
tvtutulcípto É pancrmDo A LoNGo PRAzo ÉsrnÁ coBRADo DE ACoRDo coM A TAxA DE
tlunntuaÇÃo pÚBtlcA, MAts LEMBRANDo euE ruÃo rrnÁ AUMENTo NA TAXA DE
tl-ulllrunçÃo RELACIONADO Ao PRoJETo DE tluvrrrunçÃo púellcn poReuE senÁ
suesnruíoA TODAS ns lÂwlpeDAS DA ctDADE poR r-ÂvlpADAS DE LED, GosrARtA euE o
GESTOR ATENDESSE AO MEU PROJETO, POIS aIÉnn DA NosSA cIDADE FIcAR MAIS
PROTEGIDA É UUA FORMA DE USARMOS MAIS A NOSSA GUARDA. A SEGUIR VEREADoRA
SIMONE MACHADO DOS SANTOS; €UMpRIMENTOU TODOS OS COLEGAS VEREADORES NA
PESSOA DA VEREADORA RAQUEL, PARABENIZO A GUARDA POR ESSA HONRARIA PORQUE
AGoRA É pnnR sEMpRE É nlco qur voàci ,uio*Àü *l'ro pARA coNSEGUTR, FALAR DA
PRocuRADoRlA DA MULHER nolg É uM ctclo euE sE ENCERRA, Fot uMA HoNRA EsrÁ R
FRENTE DURANTE ESSES DOIS ANOS LEMBRANDO QUE TTTÃO É REMUNERADO, É ALGO QUE
vocÊ sE DlsPoNlBlLlzA EM AJUDAR o pRóxtruo, pARA MIM Fot Mutro HoNRoso FAzER
PARTE DESSE PROJETO QUE FOI CRIADO NES§A CASA DE LEIS ATRAVÉS or UMA RESOT-uçÃO
PELA A PESSOA DA VEREADORA DEUZIRENE PRESENTE DESSA CASA TVA ÉPOCR, ruÃO É TÁCII
rsrÁ a FRENTE DEssE cARGo, poRquE A GENTE ABSoRVE,ABSoRVE T ruÃo poDE pASSAR
ADIANTE, QUERO PARABENIZAR A DEUZIRENE PORQUE HOJE ELA VAI TOMAR POSSE POR
Dols ANos, E ME coloco A DtspostçÃo nnnn o euE ELA pREctsAR, tREt pARA o
COMPUTADOR E O CELULAR JUNTAMENTE COM AS SENHAS PARA QUE ELA POSSA
DESENVOLVER UM BOM TRABALHO. EM SEGUIDA VEREADOR EDIMAR PEREIRA DE
OLIVEIRA,INICIOU SUA FALA CUMPRIMENTANDO TODOS C}5 COLEGAS VEREADORES NA
PESSOA DO SRg PRESIDENTE RAIMUNDO BODIM, FALAR DE ASSUNTOS QUE TÁ VTU ST
ARRASTANDO DESDE oo lruÍclo DAs AULAs EM Nosso naurvlcÍpto, EsTtvE CoNVERSANDo
coM uM PAI DE uM ALUtvo oa RrctÃo DAS FLoRztNHAS r-Á sÃo euATRos ALUNos
TODOS OS DIAS O PAI DE FAMILIA VEM DEIXAR ESSES ALUNOS DE MOTO O PAI EST
IMPOSSIBILITADO DE TRABALHAR POIS PRECISA DEIXAR OS FILHOS MEIO DIA E NO FINAL
DrA BUSCAR lsso É rNncrrÁvEl poneuE sE o pAt eutsEn sEUs FlLHos NA EScoLA ELE
PRECISA TRAZER NrÉ TSCOLq TODOS OS DIAS, OUVI COMETIÁRIOS QUE Etr rSrÁ
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RECEBENDO QUATRO LITROS DE GASOLINA PARA LEVAR SEUS FILHOS PARA A ESCOLA TODOS

05 DIAS,MAIS DO JEITO QUE TÁ NÃO TEM COMO CONTINUAR POIS ESTAMOS FALANDO DE

UM PAI DE FAMíLN QUE PRECISA TRAZER O SUSTENTO PARA SUA CASA GOSTARIA QUE O
GESToR JUNTAMENTE coM o SEcRETÁnro oe roucnçÃo euE possA REVER ESSA

struaçÃo, a Rre Êo Dos BEDEU TEM ALUNoS euE NUNCA vtERAM NA sALA or nuu sÃo
vtNTE E otro ALUNoS on RrcrÃo E DrzEM euE rsrÃo MANDANDo AS TAREFAS pARA cASA,
EssA euESrÃo pr MANDARTAREFA pARA cnsn mÃo FUNcloNA, FUNCtoNou ruR ÉpocR oR
PANDTMIA, EM Nosso wtututcÍpro As AULAS tÁ coueçARAM TARDE E ATNDA FtcA coM
rssr rureóoo DE MANDAR TAREFA nARA cASA, EU GosrARrA euE EssA struAçÃo rossr
RESoLVIDA poReuE rÁ rsrnruos No sEcuruoo vrÊs DE AULA rNFELtzMErurr uÃo oÁ pnnq
CONTINUAR ESSES ALUNOS PERDENDO AULA, EU QUERO FALAR DE UM ASSUNTO QUE EU

FIQUEI SURPRESO NA QUÍNTA- FEIRA EU ESTAVA EM CASA QUANDO CHEGOU UM PESSOAL

DA cuARDA MUNTopAL coM uM ortcío Do GESToR, o GESToR pEDtNDo

ESCLARECTMENTo oo wtÊs DE SETEMBRo DE Dors MtL E vtNTE Dots, eur ruÃo rot
INFoRMADA A GFrp, pARA quEM NÃo saee onp É o rNSs oa cÂmnnA euE É pnco r
tNFoRMADo, euANDo A GENTE ASSUME o cARGo or pnestoÊNctA coMo o gootM rstÁ
E o pREFEITo rsrÁ coMo GESToR, A GENTE FrcA EM wrÃos DE coNTADon vocÊ coNTRATA
ACESSoRIA rÉcrutcn pARA FAzER ESsES TRABALHos nrÉ rrurÃo EU AcHEt eu E ESTAVA TUDo
RESoLVtDo, o euE ME INTRTGA ForA FoRMA euE For MANDADo o orÍclo poR pARTE Do
GESTOR,O GESTOR ME DANDO SETENTA E DUAS HORAS PARA EU PRESTAR

EScLARECTMENTo, Eu ruÃo AssrNEr poneuE No MEU ENTENDTMENTo EU TERTA euE TER

RECEBIDo AQUELE orícto Do M[NrsrÉnro púeltco coM pRAzo DETERMTNADo ou Do
TRIBUNAL DE coNTAS eur sÃo os ongÃos coMpETENTEs, No MEU ENTENDTMENTo EssE

orícto For coMo uMA FoRMA DE TNSULTo poR pARTE Do GESToR, poReuE sE ELE
pRECtsAVA DESSE ESCLAREcTMENTo tnÃo cusrAVA NADA ELE pEGAR o TELEFoNE E ME
LTGAR, ruÃo srt sE o GESTon rsrÁ euERENDo ME tNTtMtDAR poR ALGo euE EU vENHo
RECLAMANDO, MAIS EU QUERO QUE o PREFEITo SAIBA QUE ELE TuÃo vnl ME INTIMIDAR.
EM SEGUIDA VEREADORA DEUZIRENE DA SILVA SANTOS AZEVEDO, CUMPRIMENTOU TODOS
E AGRADEcEU pELA A pRESENÇA euERo pARABENIzAR o pREFEro íratRrs E vtcE -
pREFEITA lúctn poR ATENDER o MEU pEDrDo E coLocAR EM vtooR o pRoJETo DE

oa6/2a24 A LEr euE TRATA Do ESpECTRo AUTrsrA (TEA) E sEUS rRuruRnrs lÁ
TEMOS FONOAUDIOLOGO ATENDENDO NO POSTO DRA DANUTA EM BREVE TEREMOSTODA
EeutpE FoRMADA, AGRADEcER A REcurrnnçÃo Dos poNTos MAts cRílcos DA RorA
EscoLAR, es ruÁeurruas rsrÃo ruo nrunRÉ BrLrzARro ruR nrerÃo DA pASsAGEM BoA EU

QUERO DEIXAR AQUI O MEU PEDIDO VERBAL O MELHORAMENTO DA ROTA ESCOLAR DO

cANTo DE AREIA, eurRo FALAR eARA o vEREADoR EDTMAR euE A sruaÇÃo Do cARRo
Dos BEDEUS tÁ rot REsoLVrDo HoJE A vAN JA For, euERo FALAR euE A Eeurpr Do EST

.lÁ ESTEVE NA crDADr r rÁ DEVE sER oRGANIzADA'A REFoRMA Do HosptrAl
tMpLANTAçÃo oo cENTRo ctRúRe rco No coMplExo DE snúog DRs souzA NETo, euER
AGRADECER o Nosso PRESTDENTE RAIMUNDo BoDtM. nELA A wournçÃo coMo
PRocURADoRA DA MULHER DA cÂuana MUNrcrpAl-, euERo EXpRESSAR o MEU
AGRADECIMENTO E CARINHO A VEREADORA SIMONE, QUE ESTEVE A FRENTE DA

AY. ANITAVIANA, SIN - CENTRO - CEP: 65.937-000 - CNPJ: 01.621.91710001-7§
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MUNICIPAL DE LAJEADO NOVO
ESTADo Do MARATTHÃo

- MARANHAO

PROCURADORIA POR ESTES DO|S ANOS OBRTGADA PELO O ApOlO,DEDtCaçÃO E TRABALHO
DESENVOLVIDO EM DEFESA DAS MULHERES DO NOSSO IvIuIIlcíplo, EXPRESSo o MEU
CARINHO E AGRADECIMENTO AOS COLEGAS VEREADORES QUE COLABORARAM PARA ESSA
IIIOUTRçÃO, HOJE PASSO A ASSUMIR A PRoCURADoRIA DA MULHER oR cÂIvRnn
MUNICIPAL DE LAJEADO NOVO, ALGO IMPLANTADO POR MEIO DE UM PROJETO DE LEI DE
DECRETO DE MINHA AUTORIA NA MINHA oTsrÃo CoMo PRESIDENTE DESTA CASA,
SEGUIMOS FIRMES EM BUSCA DOS DIREITOS DAs MULHERES, QUERO DEIXAR REGISTRADO
o MEU nrpÚoto A uM ATo DE DEsRESpEtro coMETtDo poR uM sERVtDoR DESTA cAsA
QUE sE DtRIGtu A MtM run úlrtruR srssÃo coM pALAVRAs tNTERRoMpENDo uM ASSUNTo
QUE ESTAVA SENDO ABORDADO COM COLEGAS VEREADORES E NOSSO PRESIDENTE, SE
DIRIGIU A MIM DE FORMA ISULTUOSA aTÉ vIEsuo ME CHAMANDo DE MENTIRoSA, ruÃo É

A PRIMEIRA VEZ QUE ELE SE DIRIGE A MIM TENTANDO DENEGRIR MINHA IMAGEM COM
INFoRMAÇÕrs ruÃo vrRíolcRs, oNDE ME sENTr oFENDIDA poR EssAS ATITuDES DESSE
SERVIDOR, QUE VOCÊ PRESIDENTE TOME AS DEVIDAs pnovloÊNCIAS cneívrls PARA QUE
ATTTUDES coMo ESSAS wÃo sr REptrAM, euERo AFTRMAR coM cLARrza eur ruÃo
ACEITAREI QUALQUER OFENSAA MINHA HONRA E AUTORIDADE DO LEGISLATIVO MUNICIPAL
AQUI o rxrncícto Do MANDATo DE vEREADoR É pRorreloo pELA A uNIDADE
PARLAMENTAR QUE GARANTE NOSSA LIBERDADE PARA REPRESENTAR A POPUUçÃO STTVI

RECEIO OU INITIMIORçÕTS, NENHUM SERVIDOR EM MOMENTO ALGUM PODE QUSTIONAR
aleuÉvt ELElro PELo o povo eARA esrÁ ruruçÃo, rssr nrpúuo euERo DEtxAR BEM
cLARo Qur ruÃo É uun nraçÃo PEssoAL, euE sEJA ENcAMINHADo ESSA srunçÃo pARA
PROCESSO ADMINISTRATIVO, EU PEÇO ENCARECTDAMENTE COM TODO RESPE|TO QUE ESSA
strunçÃo ruÃo sr REPtrA. EM sEGUTDA vEREADoRA RAeuEL DA stLVA BARRos,
CUMPRIMENTOU OS NOBRES COLEGAS NA PESSOA DO SRg PRESIDENTE RAIMUNDO EOOIVI,\
AGRADECEU TODOS OS IUUIIICíPES PRESENTES EM NoME DA SUA MÃT, QUTno AGRADECER
n crsrÃo PoR ATENDIDo A MTNHA tttorcaçÃo DA sEMANA eASsADA, vEREADoRA
DEUZIRENE FALOU QUE A IIVOICAçÃO ERA DELA MAIS DELA FoIA LEI, EU soLIcITEI QUE A LEI
ENTRASSE EM VIGOR E QUE CONTRATASSE OS PROFISSIONAIS PARA ATENDER ESSA
DEMANDA Que É AS PESSOAS coM ESpEcrRo AUTrsrA, euERo pARABENTzAR A tNDtcaçÃo
DO VEREADOR LEDEQUINS É IOUVAVEL E EU FALo CoM PRoPRIEDADE SoBRE ESSE ASSUNTo
PORQUE ru lÁ rul vítttvtR DE ASSALTo E srr o euÃo orrícrt- É, erurÃo coM cERTEZA sERtA
DE GRANDE HONRARIA PARA o Nosso vrullcíplo A tMpLANTAçÃo orsse sEU pRoJETo, :

PARABENIZO A VEREADORA DEUZIRENE PELA A PROCURADORIA DA MULHER QUT É UN,I
oReÃo QUE ATUA NA DEFESA DA MULHER E EM coMBATE R vrolÊrrrcrn or eÊrurRo, euE
vocÊ FAÇA uM BoM TRABALHo. EM sEGUTDA o pRESTDENTE pASSou A pREstoÊwcta pRRR

A VICE- PRESIDENTE RAQUEL, PARA USAR A TRIBUNA, VEREADOR RAIMUNDO COUCTIçÃO
oR pRtxÃo, lNlclou suA FALA AGRADEcENDo A DEUS poR ESsA opoRTUNtDADE,.-f\ 'i

AGRADECEU ToDo pÚelIco PRESENTE É srupRe GRATIFIcANTE, euERo FALAR DAS rl',q
MTNHAS llolcaçÕes, A tNDtcAçÃo oo coÉe lo Do cANTo Do Rto, euE FtcA DTSTANTE on " 

'" _l_l
NOSSA SEDE ONDE TVÓS TTVIOS ALUNOS DA EDUCAçÃO IruTNNTIL, QUE ENTRA NO ÔNIBUS 

!.. )
oNzE HoRAS oa uRrvHÃ PARA AS TREZE HoRAS rsrÁ run EScoLA, DAeut poucos D|AS Nos it*,,
TEREMOS A POEIRA A QUINTURA E o ESTRrssr, eruTÃo EU FUI pRocuRADo poR pAts DESsA
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GAMARA MUNICIPAL DE LAJEADO NOVO. MARANHAO
ESTADO DO MARANHÃO

REGIÃO, NÓS TEMOS UMA ESCOLA NESSA REGÉO QUE ESTÁ DESATIVADA, E OS PAIS ESTÃO

COBRANDO ENTÃO PCIRQUE NÃO ATIVAR ESSA ESCOLA PELO MENOS COM ESSAS CRIANÇAS

DA EDUCAÇÃO TNFANTTL, NÓS TEMOS ESCOLA FUNCTONANDO NO FrM DO MUN|CíPIO NO

BEBEDOURO E NOS PONGÓS, ENTÃO PORQUE NÃO ATIVAR A ESCOLA DO CANTO DO RIO?

QUE É UM COMPROMTSSO DE CAMPANHA DO GESTOR, PORQUE NOS TEMOS CRIANçAS DE

DOIS E TRÊS ANOS, QUE AS MÃES COLOCA DENTRO DO ÔNIBUS ONZE HORA DA MANHÃ,
ESPERO QUE REATTVE ESSA ESCOLA, FALANDO DA TNDTCAÇÃO DA TLUM|NAÇÃO PÚBLTCA

QUERo PEDIR Ao GESTOR JUNTAMENTE COM A EMPRESA RESPONSÁvTT QUE REVISE A

tluvttruaçÃo púeltca, poReuE Nos rEMos Mutros poNTos No ESCURo, nARABENtzo A

GUARDA MUNrcrpAL E AGRADEÇo o GEsroR poR TER coNSEGUTDo ESSE grrurrícro,

PARABENIZO E CONVIDO A VEREADORA DEUZIRENE A VIM AQUI NA FRENTE, POIS HOJE ELA

ASSUME A pRocuRADoRrA DA MULHER vou ENTREGAR A ELA ESSE MATERTAL euE cotupÕr
A PROCURADORIA DA MULHER, NOTEBOOK, CELULAR E TODAS AS SENHAS, DESEJO BOA

soRTE E euE vocÊ possA FAZER uM BoM TRABALHo, pEÇo Aos coLEGAS vEREADoRES

euE Apos R srssÃo possAM ESpERAR pARA UMA REUNrÃo pnnR DECTDTR Rs colrssôrs.
EM SEGUIDA VEREADOR DANIEL SANToS sERTÃo, CUMPRIMENTOU OS NOBRES

VEREADORES EM NOME DA VICE. PRESIDENTE RAQUEL, PARABENIZO O VEREADOR

LEDEQUTAS pELA A rtrtotcnçÃo, ruR GrstÃo pAssADA ELE ApRESENToU ESsE pRoJETo MArs
TNFELTzMENTE o wtutrrrcípro ruÃo rrvr coruorçÕrs NAqUELE MoMENTo DE poR EM
pRÁTtcR, euERo pARABENTzAR A vEREADoRA DEUZTRENE poR sER A NovA pRocuRADoRA

DA MULHER Do Nosso vtuwtcÍpto, pnRRBÉwS srMoNE poR sER vrcE, euERo DETxAR

cLARo pARA AS pESSoAS euE rsrÃo Aeur ouvrRAM o DrscuRso DA vEREADoRA

DEUzTRENE FALANDo Do FuNcroruÁnro euE DESoNRoU A TMAGEM DELA, TEMos eur vÊ

os Dors LADos DA MOEDA poReuE o vEREADon ruÃo poDE prsAR No SERVTDoR wÃo, oo
JEITO QUE O SERVIDOR TEM QUE RESPEITAR O VEREADOR, O VEREADOR TEM QUE RESPEITAR

o sERVrÇo Do sERVrDoR, pARA euEM esrÁ neur pnrirsa vÊ os Dors LADos DA MoEDA,
ruÃo É cERTo o SERVIDoR DESRESpEITAR o vEREADoR, MAts o vEREADon ruÃo poDE

DESRESPEITAR O SERVIDOR, O RESPEITO PRECISA SER RECIPROCO DE AMBAS AS PARTES,

euEno DrzER oug oÁ pARA coNVERSAR E ENTRAR EM coNSENSo sEM pRECTSAR EXpoR. A

SEGUtR o sRe pRESTDENTE Ao coNSTATAR euE wÃo HAVTA MAts NADA A sER DELIBERADo

DECLARoU srssÃo ENcERRADA EM NoME DE DEUS E DA coNsrtrutçÃo BRASTLETRA, E EU

LEDEQUIAS DE SoUZA ANDRADE STCRITÁRIo DA MESA LAVREI A PRESENTE ATA QUE DEPOIS

DE SER LIDA E APROVADA SERA ASSINADA PELOS OS VEREADORES.

,.í
/

\-' ) -.u
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AV, ANIIA VIANA, S/N - CENTRO - CEP: 65.937-000 - CNPJ: 01.621.917/0001-76
IáJEADO NOVO MARANHÃO


